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SUBASTA ELECTRONICA INVERSA No. EA-919002997-N20-2014 (D.A.S.G.
20/14) SUMINISTRO DE VEHICULOS PARA DIVERSAS DEPENDENCIAS DEL
GOBIERNO.

FORO DE ACLARACIONES

ACTA PRIMERA

En la Ciudad de Monterrey, Capital del Estado de Nuevo Ledn, siendo las 10:00 horas
del dia 15 de mayo del 2014, dia y momento sefialados en la Convocatoria formulada
para la Subasta de referencia, encontrandose reunidos en la Direccidn de Adquisiciones
y Servicios Generales de la Subsecretaria de Administracién de la Secretaria de Finanzas
y Tesoreria General del Estado, ubicada en el 4to. piso de la Biblioteca Central (Fray
Servando Teresa de Mier) sita en la calle Gral. Zuazua 655 Sur de esta ciudad, el
suscrito LIC. JUAN FRANCISCO RODULFO OROPEZA, Director de Adquisiciones y
Servicios Generales de la Subsecretaria de Administracion de la Secretaria de Finanzas y
Tesoreria General del Estado, quien interviene, conforme a lo establecido en el articulo
21 fracciones XXVI y XXVII y demas relativos a la Ley Organica de la Administracion
Plblica para el Estado de Nuevo Ledn, y conforme a lo establecido en el articulo 9°
fracciones VII y XV del Reglamento Interior de la Secretaria de Finanzas y Tesoreria
General del Estado, ademas con la presencia de los miembros integrantes del Comité de |
Adauisiciones de la Administracién Publica Estatal; EL C. LIC. JOSE LUIS HERNANDEZ |
ROCHA, en representacion del C. LIC. ADRIAN E. DE LA GARZA SANTOS, Titular de la
Procuraduria General de Justicia en el Estado; EL C. LIC. RAFAEL PEREZ LOA, en
representacion del C. ING. LUIS GERARDO MARROQUIN SALAZAR, Secretario de Obras
Publicas del Estado; EL C. LIC. JESUS EFRAIN MAZATAN PARRA, en representacion del
DR. GUSTAVO ALARCON MARTINEZ, Titular de la Contraloria y Transparencia |
il

Gubernamental; EL C. LIC. JORGE HUMBERTO PADILLA LEAL, en representacion del DR.
ROLANDO ZUBIRAN ROBERT, Secretario de Desarrollo Econdmico y LA C. LIC. MARIA
ASTRID GUERRA MARTINEZ, Secretario Técnico del Comité de Adquisiciones de la
Administracion Publica Estatal, asi como el invitado especial y los participantes de dicha
Subasta; procediendo a dar inicio al Foro de Aclaraciones relativo a la Subasta
Electronica Inversa No. EA-919002997-N20-2014 (D.A.S.G. 20/14) suministro de
vehiculos para Diversas Dependencias del Gobierno, de conformidad con lo establecido
en las Bases de la Subasta de referencia; de conformidad con lo dispuesto por el /
articulo 57 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacion de Servicios del /~
Estado de Nuevo Ledn, presidiendo este Acto EL LIC. JUAN FRANCISCO RODULFQ/
OROPEZA, quien procede a dar inicio al Foro de Aclaraciones, y se le solicita a los
_____ proveedores presentar las dudas que tehggn respecto a las Bases y Ficha Técnica de la “
' "
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presente subasta, una vez presentadas todas las dudas, se les dard respuesta a las
mismas dentro del término establecido.

Durante el Foro Electronico de Aclaraciones se presentaron los siguientes
comentarios:

Proveedor_68: (5/15/2014 11:41:15 AM) Buenos dias

Proveedor_68: (5/15/2014 11:43:07 AM) con referencia a las partidas
4,5,6,7,solicitamos 45 dias para entregas

Proveedor_68: (5/15/2014 11:44:31 AM) para la partida 9 solicitamos 60 dias para

entrega por falta de unidades en planta armadora

Proveedor_68: (5/15/2014 11:46:38 AM) para la partida 4,5 y 6 se podran entregar en

los colores diversos que haya existencia en planta armadora? procurando la mas

diversidad posible

Proveedor_68: (5/15/2014 11:46:40 AM)

Proveedor_68: (5/15/2014 11:49:41 AM) para la partida 11 se podran entragar en los } \
colores que haya en existencia en planta procurando la variedad posible?de acuerdo a
disponibilidad

Proveedor_68: (5/15/2014 11:51:33 AM) para estas partidas 4,5,6 7 y 11 se pueden ir
entregando parcialmente conforme se tengan litas?

Proveedor_39: (5/15/2014 11:55:32 AM) referente a la partida ,No.8, podrian ampliar el
tiempo de entrega a 60 dias?

Proveedor_39: (5/15/2014 11:55:35 AM)

Proveedor_39: (5/15/2014 11:55:37 AM)

Proveedor_39: (5/15/2014 11:56:06 AM) referente a la partida 10 , podrian ampliar el
tirmpo de entrega a 60 dias?

Proveedor_45: (5/15/2014 12:00:08 PM) en referencia a la partida 4 ¢se podria ampliar
el tiempo de entrega a 45 dias debido a la disponiblidad de producto en planta? Qx\

Proveedor_71: (5/15/2014 12:01:09 PM) partida 2,solicitan colores a elegir por el
ususario.pregunta: se podran surtir en los colores que tenga la planta disponibles a la

fecha del fallo y si resultamos ganadores?

Proveedor_45: (5/15/2014 12:01:24 PM) en referanica a la partida 5 ¢se podria ampliar

el tiempo de entrega a 45 dias debido a la disponiblidad de producto en planta?

Proveedor_71: (5/15/2014 12:02:14 PM) partida 2.-obviamente serian lo mas surtido '
posible

Proveedor_45: (5/15/2014 12:02:17 PM) respecto a la partida 6 ése podria ampliar el %
tiempo de entrega a 60 dias debido a la disponibilidad de producto en planta?
Proveedor_45: (5/15/2014 12:04:18 PM) respecto a la partida 7 ¢ se podria ampliar el ,
tiempo de entrega a 60 dias debido a la disponibilidad de producto en planta? Q\
- Proveedor_45: (5/15/2014 12:08:21 PM) respecto a la partida 9 ¢ se podria ampliar el

1l tiempo de entrega a 65 dias debido a la dispanibilidad de producto en planta?
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www.nl.gob.mx

aria dei I
Zuazua 655 Sur Zona Centro IR FINANZAS YTESO ERIA ;
Paginaeel > GENERAL DEL ESTADO| NiLL

Nuevo Ledn

Gobierno ¢ Estado Tel: (81) 20201622 | (81) /{‘27 642



Ve Umdo

suL/;ul. O par s ] (UO%

Proveedor_45: (5/15/2014 12:12:00 PM) respecto a la partida 11 ése podrian surtir los
colores que en su momento tenga disponible planta?

Proveedor_71: (5/15/2014 12:20:43 PM) partida 2.- solictamos atentamente
ampliacionde plazo de entregas a 40 dias,se pudieran otorgar?

Proveedor_71: (5/15/2014 12:36:48 PM) en la partida 9 se podran ofertar en modelo
2015? ya que no hay unidades 2014 y se tendran que mandar a producir a planta
armadora

Proveedor_372: (5/15/2014 1:43:27 PM) de la partida 8 unicamente hay colores
blanco,negro y plata,se podran entregar en estos colores a razon de 6 en cada color?
Proveedor_372: (5/15/2014 1:45:13 PM) con respecto a la partida 10 aceptarian
cualquier color excepto rojo vivo? ya que se tendran que conseguir en la red de
distribuidores ,para el caso de ser ganadores.

Proveedor_372: (5/15/2014 1:46:38 PM) en la partida 1 unicamente hay en colores
blanco y plata,se aceptan asi? una de cada color

Proveedor_372: (5/15/2014 1:48:51 PM) partida 8 podran ampliar el plazo de entrega a
45 dias?

Proveedor_276: (5/16/2014 11:06:22 AM) DE LA NUEVA LEY 27 MARZO 2013, DICE
ARTICULO 37 IMPEDIMENTOS PARA CONTRATARINCISO V AQUELLAS PERSONAS QUE
PRESENTEN PROPUESTAS EN UNA MISMA PARTIDA, EN UN PROCEDIMIENTO DE
CONTRATACIONQUE SE ENCUENTREN VINCULADAS ENTRE SI POR UN SOCIO O
ASOCIADO ? /\
Proveedor_276: (5/16/2014 11:09:03 AM) LUEGO EN EL ARTICULO 97 DE LA MISMA | /Q
LEY DICE: FALTAS GRAVES, INCISO III LA PARTICIPACION DE EMPRESAS CON SOCIOS !
EN COMUN DENTRO DE UNA MISMA LICITACION, CUAL DE ELLAS APLICA? /
Proveedor_68: (5/16/2014 7:25:55 PM) Ref.partida 9 camta van express CUTAWAY,en

planta GM se encuentra agotada y vendrian 2015 sin fecha de entregas,ahora bien
podemos ofertar una modelo 2013 y otra modelo 2014 que son las que se pudieran

conseguir en caso de ser ganadores ??? nuevas H
La Convocante: (5/19/2014 10:00:10 AM) iFORO ELECTRONICO DE ACLARACIONES D]
CERRADO!

El Foro Electrénico de Aclaraciones se dio por concluido el 5/19/2014 a las .
10:00:10 AM horas. %

PREGUNTA 1.- Proveedor_68: (5/15/2014 11:41:15 AM) Buenos dias. Proveedor_68:
(5/15/2014 11:43:07 AM) con referencia a las partidas 4, 5, 6, 7, solicitamos 45 dias
para entregas

<
_“ __ RESPUESTA: Para las partidas 4, 5 ,6 y 7 se amplia el plazo de entrega a 60 dias T
vl U Il naturales, posteriores a la fecha de la flrm de los contratos correspondientes.
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PREGUNTA 2.- Proveedor_68: (5/15/2014 11:44:31 AM) para la partida 9 solicitamos
60 dias para entrega por falta de unidades en planta armadora

RESPUESTA: Para la partida 9 se amplia el plazo de entrega a 60 dias naturales,
posteriores a la fecha de la firma del contrato correspondiente.

PREGUNTA 3.- Proveedor_68: (5/15/2014 11:46:38 AM) para la partida 4,5 y 6 se
podran entregar en los colores diversos que haya existencia en planta armadora?
procurando la mas diversidad posible

RESPUESTA: Para las partidas 4, 5 y 6 se deberan entregar en colores diversos segun |
existencias previa autorizacion del usuario.

PREGUNTA 4.- Proveedor_68: (5/15/2014 11:46:40 AM). Proveedor_68: (5/15/2014
11:49:41 AM) para la partida 11 se podran entregar en los colores que haya en
existencia en planta procurando la variedad posible? De acuerdo a disponibilidad

g 2

RESPUESTA: En el caso de los colores, solo se pide que estén dentro de los 4 colores
que se especifican y se solicitan en la ficha técnica, ya que necesitamos colores neutros
o discretos, que no llamen la atencion.

2

PREGUNTA 5.- Proveedor_68: (5/15/2014 11:51:33 AM) para estas partidas 4,5,6 7 y
11 se pueden ir entregando parcialmente conforme se tengan litas?

RESPUESTA: Para las partidas 4, 5, 6 y 7 se aceptan entregas parciales y para la
partida 11 podran ir entregando conforme se tengan listas.

PREGUNTA 6.- Proveedor_39: (5/15/2014 11:55:32 AM) referente a la partida, No.8,
podrlan ampliar el tiempo de entrega a 60 dias?

RESPUESTA: Para la partida 8 se amplia el tiempo de entrega a 60 dias naturales,
posteriores a la fecha de la firma del contrato correspondiente.

PREGUNTA 7.- Proveedor_39: (5/15/2014 11:55:35 AM). Proveedor_39: (5/15/2014 %
11:55:37 AM). Proveedor_39: (5/15/2014 11:56:06 AM) referente a la partida 10

podrian ampliar el tiempo de entrega a 60 dias?

RESPUESTA: Para la partida 10 se amplia el tiempo de entrega a 60 dias naturales, )
posteriores a la fecha de la firma del contrato correspondiente.
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PREGUNTA 8.- Proveedor_45: (5/15/2014 12:00:08 PM) en referencia a la partida 4
¢ése podria ampliar el tiempo de entrega a 45 dias debido a la disponibilidad de producto
en planta?

RESPUESTA: Para la partida 4 se amplia el tiempo de entrega a 60 dias naturales,
posteriores a la fecha de la firma del contrato correspondiente.

PREGUNTA 9.- Proveedor_71: (5/15/2014 12:01:09 PM) partida 2, solicitan colores a
elegir por el usuario. Pregunta: se podran surtir en los colores que tenga la planta
disponibles a la fecha del fallo y si resultamos ganadores? Proveedor_71: (5/15/2014
12:02:14 PM) partida 2.-obviamente serian lo mas surtido posible

RESPUESTA: Para la partida 2 se solicitan colores variados segln existencia previa
autorizacion de la mezcla por el usuario, se requiere una mezcla de colores, lo mas \
surtido posible. |

PREGUNTA 10.- Proveedor_45: (5/15/2014 12:01:24 PM) en referencia a la partida 5 \ ‘
¢ése podria ampliar el tiempo de entrega a 45 dias debido a la disponibilidad de producto
en planta?

RESPUESTA: Para la partida 5 se amplia el tiempo de entrega a 60 dias naturales,
posteriores a la fecha de la firma del contrato correspondiente.

PREGUNTA 11.- Proveedor_45: (5/15/2014 12:02:17 PM) respecto a la partida 6 ése
podria ampliar el tiempo de entrega a 60 dias debido a la disponibilidad de producto en
planta?

RESPUESTA: Para la partida 6 se amplia el plazo de entrega a 60 dias naturales,
posteriores a la fecha de la firma del contrato correspondiente.

PREGUNTA 12.- Proveedor_45: (5/15/2014 12:04:18 PM) respecto a la partida 7 ése
podria ampliar el tiempo de entrega a 60 dias debido a la disponibilidad de producto en %

planta?

RESPUESTA: Para la partida 7 se amplia el plazo de entrega a 60 dias naturales,
posteriores a la fecha de la firma del contrato correspondiente.

PREGUNTA 13.- Proveedor_45: (5/15/2014 12:08:21 PM) respecto a la partida 9 ése
podria ampliar el tiempo de entrega a 65 dias debido a la disponibilidad de producto en
planta?
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RESPUESTA: Para la partida 9 se amplia el plazo de entrega a 60 dias naturales,
posteriores a la fecha de la firma del contrato correspondiente.

PREGUNTA 14.- Proveedor_45: (5/15/2014 12:12:00 PM) respecto a la partida 11 ése
podrian surtir los colores que en su momento tenga disponible planta?

RESPUESTA: En el caso de los colores, solo se pide que estén dentro de los 4 colores
que se especifican y se solicitan en la ficha técnica, ya que necesitamos colores neutros
o discretos, que no llamen la atencion.

PREGUNTA 15.- Proveedor_71: (5/15/2014 12:20:43 PM) partida 2.- solicitamos
atentamente ampliacidon de plazo de entregas a 40 dias, se pudieran otorgar?

RESPUESTA: Para la partida 2 se amplia el plazo de entrega a 40 dias naturales,
posteriores a la fecha de la firma del contrato correspondiente.

PREGUNTA 16.- Proveedor_71: (5/15/2014 12:36:48 PM) en la partida 9 se podran
ofertar en modelo 2015? ya que no hay unidades 2014 y se tendran que mandar a
producir a planta armadora

RESPUESTA: Para la partida 9 podran ofertar modelos 2015, 2014 y 2013 todas
nuevas.

PREGUNTA 17.- Proveedor_372: (5/15/2014 1:43:27 PM) de la partida 8 Unicamente
hay colores blanco, negro y plata, se podran entregar en estos colores a razén de 6 en

cada color?
RESPUESTA: Para la partida 8 se pueden entregar colores blancos, negros y plata en
nUmeros proporcionales entre 7 y 5 de cada color.

PREGUNTA 18.- Proveedor_372: (5/15/2014 1:45:13 PM) con respecto a la partida 10
aceptarian cualquier color excepto rojo vivo? ya que se tendran que conseguir en la red
de distribuidores, para el caso de ser ganadores.

RESPUESTA: Con respecto a la partida 10 se aceptan cualquier color menos rojo.

PREGUNTA 19.- Proveedor_372: (5/15/2014 1:46:38 PM) en la partida 1 Unicamente
hay en colores blanco y plata, se aceptan asi? una de cada color.

RESPUESTA: Para la partida 1 pueden surtir color blanco y plata.

\ -
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PREGUNTA 20.- Proveedor_372: (5/15/2014 1:48:51 PM) partida 8 podran ampliar el
plazo de entrega a 45 dias?

RESPUESTA: Para la partida 8 se amplia el plazo de entrega a 60 dias naturales,
posteriores a la fecha de la firma del contrato correspondiente.

PREGUNTA 21.- Proveedor_276: (5/16/2014 11:06:22 AM) DE LA NUEVA LEY 27
MARZO 2013, DICE ARTICULO 37 IMPEDIMENTOS PARA CONTRATARINCISO V
AQUELLAS PERSONAS QUE PRESENTEN PROPUESTAS EN UNA MISMA PARTIDA, EN UN
PROCEDIMIENTO DE CONTRATACIONQUE SE ENCUENTREN VINCULADAS ENTRE SI
POR UN SOCIO O ASOCIADO?

Proveedor_276: (5/16/2014 11:09:03 AM) LUEGO EN EL ARTICULO 97 DE LA MISMA
LEY DICE: FALTAS GRAVES, INCISO III LA PARTICIPACION DE EMPRESAS CON SOCIOS
EN COMUN DENTRO DE UNA MISMA LICITACION, CUAL DE ELLAS APLICA?

RESPUESTA: Haciendo un andlisis integral y armdnico de los articulos 37 y 97 de la
Ley de Adquisiciones Arrendamientos y Contratacion de Servicios del Estado de Nuevo
Ledn; en debida concordancia con el articulo 92 de dicho ordenamiento legal, se precisa
que las sanciones serian aplicables cuando los licitantes coticen en una misma Partida.

PREGUNTA 22.- Proveedor_68: (5/16/2014 7:25:55 PM) Ref. partida 9 camta van
express CUTAWAY, en planta GM se encuentra agotada y vendrian 2015 sin fecha de
entregas, ahora bien podemos ofertar una modelo 2013 y otra modelo 2014 que son las

que se pudieran conseguir en caso de ser ganadores ??? Nuevas

RESPUESTA: Para la partida 9 podran ofertar modelos 2015, 2014 y 2013 todas {3’7
nuevas. '

La Convocante: (5/19/2014 10:00:10 AM) iFORO ELECTRONICO DE ACLARACIONES
CERRADO!

El Foro Electronico de Aclaraciones se dio por concluido el 5/19/2014 a las
10:00:10 AM horas.

Se hace del conocimiento de los participantes que las modificaciones que dentro de la %
presente sesion cambien el contenido de las bases de la Subasta, seran obligatorias a -
partir de esta fecha, sirviendo la presente de notificacion legal, conforme a lo dispuesto

al articulo 57 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacion de Servicios del

Estado de Nuevo Ledn. q‘
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POR EL COMITE DE ADQUISICIONES DE LA ADMINISTRACION PUBLICA ESTATAL

POR LA DIRECCION DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS POR LA PROCURADURIA GENERAL DE JUSTICIA EN
GENERALES  DE LA SUBSECRETARIA DE EL ESTADO EN REPRESENTACION DEL LIC. ADRIAN
ADMINISTRACION DE LA SECRETARIA DE FINANZAS Y DE LA GARZA SANTOS.

TESORERIA GENERAL DEL ESTADO.

-«

LIC. JOSELUIS HE\RNANDEZ ROCHA

/BRAS PUBLICAS DEL POR LA CONTRALORIA Y TRANSPARENCIA ‘
: . ING. LUIS GUBERNAMENTAL EN REI?RESENTACION DEL DR.
ARROQUIN SALAZAR. GUSTAVO ALARCON MARTINEZ.

=
C. LIC. RAFAEL PEREZ LOA. Ay, cM&sus’ EFRAIN MAZATAN PARRA

POR LA SECRETARIA DE DESARROLLO ECONOMICO SECRETARIO ~ TECNICO ~DEL  COMITE  DE
EN REPRESENTACION DEL DR. ROLANDO ZUBIRAN ADQUISICIONES DE LA ADMINISTRACION PUBLICA

ROBERT. ESTATAL

LIC. JO /X MADILLA LEAL LIC. MARIA ASTRID GUERRA MARTINEZ

POR LA SUBSECRETARIA DE INGRESOS DE LA POR LA PROCURADURIA GENERAL DE JUSTICIA.
SECRETARIA DE FINANZAS Y TESORERIA GENERAL
DEL ESTADO.

LIC. MARIO ALBERTO INGUANZO VIEYRA LIC. MARCOS VARGAS ANTILLON
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) INVITADO ESPECIAL
POR EL CENTRO DE INFORMACION PARA LA POR LA COORDINACION DE CONCURSOS DE LA
SEGURIDAD DEL ESTADO, EVALUACIQN Y CONTROL DIRECCION DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS

DE CONFIANZA, CISEC, DE LASECR TARIA GENERAL GENERALES ~ DE LA SUBSECRETARIA DE
DE GOBIERNO. f ADMINI RACLON DE LA SECRETARIA  DE

FINANZAS Y TE ORERIA GENERAL DEL ESTADO.
\

\ -
LIC. JOEL ADRIAN VIﬁEGAS GOMEZ LIC. FRANCISQJ\J%M% GARZA

!

Hoja de firmas perteneciente al acta de Foro de Aclaraciones relativo a la Subasta Electronica Inversa No. EA-919002997-N20-

2014 (D.A.S.G. 20/14) suministro de vehiculos para Diversas Dependencias del Gobierno.
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